
SPÓŁtĄ Z O.O.
Mickiewiaa I

2-17-93.9,2 flG. 276*45048

Jaworzno, dnia 05.11.2013 r.
JTBS/Prz/1/KOSZ/2013

WYKONAWCY

Poniżej podajemy odpowiedzi na zapytania Wykonawców z dnia 29.10.2013r. i 30.10.2013r., na które
Zamawiający nie udzielił odpowiedzi w zamieszczonych wyjaśnieniach z dnia 31.1O.2013r.

Pytania potencjalnego Wykonawcy z dnia z dnia 29.10.2013 r.
Pytanie nr 2
Ponieważ w dokumentacji projektowej jest informacja na temat monitoringu a nie został załączony
projekt prosimy o informację czy należy wycenić w/w instalację. Jeżeli tak prosimy o zamieszczenie
projektu.

ODPOWIEDŹ: Należy wycenić instalację monitoringu tj. montażu oraz 6 kamer lP zewnętrznych i7-
C51430-lR 3Mp X 2,8mm ( po 1 kamerze na krótszy bok ÷ po 2 na dłuższy bok ).Obudowa zew.
maksymalna rozdzielczość 3Mpx (2048x1536),płynny obraz do 25 kl./s w rozdzielczości HD 1080
(1920x1080), nagrywanie obrazu oraz przygotowanie do podpięcia z monitoringiem zewnętrznym
firmy ochraniarskiej. Usytuowanie kamer do uzgodnienia z Zamawiającym w trakcie realizacji
inwestycji.

Pytania potencjalnego Wykonawcy z dnia z dnia 30.10.2013 r.
Instalacje elektryczne
Pytanie nr 3
Proszę o zamieszczenie na stronie Inwestora zestawienia materiałów na instalację elektryczną oraz
słaboprądową.

ODPOWIEDŹ: Zestawienie materiałów zostało zamieszczone. Zestawienie powyższe stanowi
jedynie materiał poglądowy. Szczegółowy zakres robót określa załączona do postępowania
dokumentacja projektowa.

Instalacje sanitarne
Pytanie nr 5
Proszę o zamieszczenie rysunków w pdf.

ODPOWIEDŹ: Projekty budowlane wformacie „pdf” zamieszczamy poniżej.

Pytania potencjalnego Wykonawcy z dnia z dnia 04.11.2013r.

Prosimy o udzielenie szczególowej informacji jakie stawki podatku od towarów i usług (VAT) należy
stosować dla poszczególnych zakresów prac tj.
- przygotowanie terenu
- roboty ogólnobudowlane budynku
- roboty instalacyjne
- roboty wykończeniowe
- zagospodarowanie i uzbrojenie terenu?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie udziela informacji o stawkach podatku VAT. Ustalenie stawki
podatku od towarów i usług VAT dla poszczególnych zakresów prac należy do Wykonawcy robót.
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